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2022a II kvartali kokkuvõte.
Veebinõustamine seksuaaltervise edendamiseks
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7%375 29 764
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KES MEILE KIRJUTAVAD?

NAINE

MUU MEES

62%

1% 37%
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Mis maakonnast meile kirjutatakse?
Tegelikkuses saabub küsimusi meile üle maailma, kusiganes parasjagu 
küsija reisib või elab ning kus on toimiv internet 
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Rasestumisvastane meetod 23%

10%

7%

Mida meilt küsitakse?

Infoküsimused (kuhu pöörduda, soovin aega jne) 16%

13%

4%Rasedus

Seks

Suguelunditega seotud

Suguhaigused
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4%

3%

2%

Mida meilt küsitakse?

Haigustega seotud

3%

3%Erekstioonihäire

Suhted, tunded, armastus

Raseduse katkestamine

Sooloseks 2%

Menstruatsioon
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Kas rase? 2%

1%

1%

Mida meilt küsitakse?

Arengulised muutused 2%

2%Seksuaalsus

Suguelu alustamine

Ravimid

Orgasm, anorgasmia 1%
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Seadusandlus

1%

Mida meilt küsitakse?

Seksuaalne sättumus alla 1 %

Vägivald

alla 1 %

alla 1 %

 Seksuaalvägivald

Seksuaalhälve

Seadusandlus

Alkohol, mõnuained 

alla 1 %

alla 1 %
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Mis vanuses on küsijad?

Kuni 
11-aastased

1% 12%

12 - 15 
aastased

33%

16 - 20 
aastased

23%

22 - 26 
aastased

11%

27 - 30 
aastased
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Mis vanuses on küsijad?

8% 7%

36 - 40 
aastased

2%

41 - 45 
aastased

1%

46 - 50 
aastased

1%

51 - 55 
aastased

31 - 35 
aastased
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Mis vanuses on küsijad?

0,3% 0,5%

61 - 70 
aastased

0%

71 - 80 
aastased

0%

81 -  
aastased

56 - 60 
aastased
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Aitäh kõigile!


